

# 台灣區團東部分團

李恭榮

## 一、團體

8 月東分團月會來到孔令堅校長的新宅，很榮幸大書畫家孔爺爺也在家裡，我們齊聚會分享之外，更每人求得量身設計的墨寶一幅，在大陸是多少人以極高的人民幣都求之不得的藝術品，我們多麼幸運得到孔爺爺的饋贈和祝福。圓滿而喜樂。





雯玉、紹彬家得「賦」字。秋琪家得「和」古字

## 二、靈修

### 9月祈禱小組

九月祈禱小組開學了，榮華、芯瑋、永仁、秋琪、牟柎、承珍、紅瑋、盈君、菊芬都準時參加。我們在分享中肯定，人生路上需要有信仰內的友誼，連續八年

除寒暑假外，每周彼此陪伴，共同分享喜怒哀樂，真是恩寵。還要繼續前行。

### 南部 SCS 的善意溝通工作坊

南部基督服務團善意溝通工作坊 II，芯瑋和紅瑋在鳳梧姊的邀請下，結伴到高雄支援兩天一夜(8月 18-19 日)的善意溝通工作坊。我們感受到彼此陪伴的幸福，學習鳳梧姊在工作上細心認真的態度，更分享了南分團慷慨的接待與友誼。在服務中，更是自己依賴天主、敞開心胸的靈修之旅。

## 三、使命

### 1. 美崙天主堂夏令營

暑期花蓮美崙堂的夏令營在 7 月 12 日到 15 日四天三夜的營隊，大哥姊帶領小弟妹，代代傳承天主家庭的幸福。除了服務團員，團員的子女也都投入服務的工作。我們在營隊的愛中長大，也要以愛還愛，帶領小朋友們。



←未來的服務團員！



在花蓮的藍色大海邊游泳，連北分團的陳允家、國欣家也一起同樂

## 2. 美崙天主堂青年會/主日學

秋琪、牟枏、承珍、紅瑋、璽婷投入美崙天主教會的服務工作。陪伴動靜皆宜的主日學/青年團體。和孩子一起打球、一起祈禱、一起體會生活中天主的禮物，是主日學老師的使命也是幸福。



秋琪之女嘉瑩跟孩子們玩耍



青年會一定要在球場上運動



青年和兒童坐在教堂第一排，是教會的現在與未來的希望

### 3、全國聖體生活營

王璽婷擔任全國聖體生活營的營長，暑假期間 7 月 24-29 日在奮起湖帶領小朋友。大雨中搭帳篷，還有家長一起參加家庭共融，是一個挑戰性很高也很聖的營隊。璽婷辛苦了，但這些孩子都更深體會到耶穌聖體的愛，而願意成為使徒。



#### 4、花蓮天主教大專同學會聚會

9月29日是花蓮天主教大專同學會的迎新，璽婷和紅瑋一起參加，榮華和芯瑋奉獻 pizza 和可樂一起享用。璽婷是大專同學會成員，紅瑋則邀請了花蓮女中的東華大學新鮮人一起參加。新的陪伴神父是年輕有熱情的張德泮神父。我們整個東分團在團體分辨我們可以為大專年青人做些甚麼，也希望成為神父的資源。



中間兩位 183 公分的神父，左邊是阿美族的張德泮神父，右邊是巴黎外方傳教會的法國神父，他剛到台灣，正在學中文。其他的青年教友來自台中、彰化、台北、屏東、台東各地。



↑ 青年愛彌撒

← 青年愛烤魚(跟耶穌一樣)

左二王郁軒. 太魯閣族；右二林杏羽阿美族，都是花蓮女中考上東華的學生

## 5、臨終關懷與陪伴

盈君在我們團體內好朋友-李奕慧教授罹癌臨終前半年，經常陪伴她，陪她住院、找看護、處理臨終前的醫療、在奕慧生命最後一刻，也與家人朋友一起陪伴她走向天主的歷程。因為奕慧教授不希望別人打擾，只讓親近的四位家人朋友知道，所以盈君姊將這個痛苦與奧祕，默存於心，直到離世後的追思祈禱和殯葬彌撒我們才知道。

永仁大哥按照奕慧教授的心願，籌辦了莊嚴感人的彌撒，慈濟醫學院的院長和教職員生近100人，都全程參與了這天主教的禮儀，他們哭泣不捨，也感動於這具美感和意義的彌撒，更一同祝福我們的好友，安息主懷並得享復活的喜樂。”你們天主教的禮儀好美好感人。”這是與會者共同的心聲。

小小的聖堂擠滿了佛教慈濟人，兩個小時的禮儀莊嚴感人，大家專注又真心的為所愛的奕慧姐祈福，並衷心期待主所應許的復活永生。這或許是奕慧帶給我們小小的東分團的禮物，沒有甚麼能使我们與基督的愛隔絕，是死亡？不。死亡是見證主的光榮的時刻，殯葬禮儀是福傳的時刻。

